

# **Наши выпускники**

## **Правильный выбор**

*Незаметно пролетают школьные годы, звонят последний звонок, и уходят выпускники в жизнь... Саша Клименко хорошо училась, активно занималась общественной работой, читала стихи, играла роли, а теперь она студентка. Куда поступила Саша, как устроилась, нравится ли ей выбранная специальность? Эти и многие другие вопросы нас интересовали. Саша любезно ответила на них рассказом о своём сегодняшнем дне, который мы публикуем в сегодняшнем номере газеты.*



*Встреча с выпускниками*

Сейчас я учусь в ДУ. Выбрала ДУ потому, что Даугавпилс ближе к дому и ближе сердцу.

Я учусь на гуманитарном факультете – англо-испанская филология. Языки всю жизнь были для меня самым интересным. Изучать испанский было моей мечтой, и я рада, что она начинает осуществляться. На самом деле учиться очень трудно, ведь всё серьёзней, чем в школе, но мне нравится безумно! Я учусь всего лишь полгода, но с уверенностью могу сказать, что мои знания английского значительно выросли, а испанский мне даётся без проблем. Я считаю, что преимущество ДУ перед университетами Риги в том, что группы у нас небольшие – 13-15 человек, и за лекцию, которая длится полтора часа, лектор успевает поработать с каждым, в то время как в Риге 40-50 человек, и не каждый за лекцию может себя проявить.

Первое время было очень непривычно на лекциях не слышать ни русского, ни латышского языков, но сейчас уже привыкли. Живём в общежитии, конечно, не отель, но все терпимо, главное – компания - а девчонки у нас замечательные, да и лекторы за нас беспокоятся и всегда помогают.

Сейчас в ДУ работают лекторы из Испании и Америки, поэтому у нас есть возможность общаться с людьми, для которых изучаемые нами языки – родные. В общежитии живут 2 испанца-студенты нашего университета, тоже общаемся и дружим.

Мне всё здесь нравится – всё новое, необычное, но по школе я очень скучаю, хотя не верила, когда мне говорили, что так будет. Главное, что я абсолютно не жалею о своём выборе и уверена, что он правильный.

*Александра Клименко, выпускница  
Прайльской средней школы №2, 2008 года.*

## **В университете.**

Этот учебный год не похож на все предыдущие, потому что теперь я учусь в РАИ (в Рижском Аэронавигационном Институте) и живу в Риге. Моя жизнь во многом изменилась, всё не так, как прежде, но всё происходит к лучшему и только! Признаюсь, сначала было не так легко, но и не так страшно, как я себе представляла. Просто нужно время, чтобы ко всему привыкнуть.

Университет находится в Зиепниеккалнсе, 25 минут езды от центра. Поступала я в этот университет одна, знакомых тут не было, весь коллектив был новый. Поступить было не трудно, главно – во время перечислить аванс за учёбу.

Сейчас мы уже немного сдружились курсом, стараемся друг другу помогать и проводить время вместе не только в университете, но и за его пределами – это обожает. Так же второй курс не обделяет нас вниманием и где-то что-то подсказывает, мы это ценим.

Лекторы у нас все отдельные личности, каждый со своей изюминкой и преподают замечательно.



*Ирина Трофимовой*

Нам нравится, поэтому пытаемся не прогуливать лекции. Неожиданностью для меня было, что вся учёба проходит на русском языке, но к этому быстро привыкла, русский язык ведь родной! Здание университета у нас в отличном

состоянии, везде сделан ремонт, поэтому выглядит всё отлично и учиться здесь приятно. С июля этого года наш университет начал строить общежитие, которое обещают построить к маю этого года. Строительство проходит быстро, поэтому эта цель вполне реальна!

Пока я живу в общежитии РТУ, оно старого образца, конечно, это не дом, но со временем привыкаешь и к такой обстановке (постоянное движение, шум, крики). Зато в общежитии есть свои «приятные» сюрпризы, т.е. – тараканы и мышки, но к ним привыкнуть нельзя. Это местные домашние животные. По приезду свой уголок в комнате я оформила, обжила и сделала для себя уютным, поэтому возвращаться в общежитие уже приятнее, это мой маленький дом на время.

Вот так начался и проходит учебный год. Но всё равно скучаю по семье, друзьям, родному городку и школе.

Часто приезжаю и встречаюсь